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Aquests quatre cubs són idèntics,
però un d’ells té una cara en blanc.

Quina de les figures adjuntes és la que falta? 
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Un avió recorre pel matí la distància entre Hamburg i
Munic exactament en 81 minuts. El mateix aparell necessita

per la tarda 1 hora i 21 minuts pel vol de tornada. 

Com ho explicaries?
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Ordena els números del 1 al 9 en el quadrat adjunt.
Però compte, s’ha de complir la següent regle:
si sumem tots els números de la primera fila,

una columna o una diagonal, sempre ha de
donar com a resultat 15. 



PRIMER PROBLEMA

D

SEGON PROBLEMA

Quina diferència de temps?

TERCER PROBLEMA
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